nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

6303:11 =573 - 6303 ist durch 11 teilbar (11(] 6303).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

975942

1093620

524051

1045782

666931

530893

917257

16501

927047

595794

220331

1070499

149754

667800

843645

1059862

743446

702813

12072797

452695
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Losungen

Zahl'l 975942 ouesumme  97+s9+42=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 975942)
Zahl 2 1093620 querssmme 1+09+36+20=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 1093620)
Zahl 3 524051 auessmme  s2+40+s1-143 ::1=13  durch 11 teilbar (11°h524051)
Zahl 4 1045782 ouesumme 1+04+57+82=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1045782)
Zahl5 666931 ouessmme  e5+69+31=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 %666931)
Zahl 6 530893 quersumme s3+08+93=154 :11=14  durch 11 teilbar (11%] 530893)
Zahl7 917257 ouesumme  o1+72+57=220 :11=20 durch 11 teilbag (11| 917257)
Zahl 8 16501  auersumme 1+e65+01=67 :11=600 Nicht durch ldstefbar (11 } 16501)
Zahl9 927047 quessmme  o2+70+47=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 927047)
Zahl 10 595794 aquerssmme  s9+57+94=210 :11=1909 nicht durchplIsteilbar (11 4 595794)
Zahl 11 220331 cuersumme 22+03+31=56 :11=500 Nicht#durCh 21 teilbar (11 4 220331)
Zahl 12 1070499 ovesumme 1+07+04+99=111 :11=1000 Nf@ht'durech 11 teilbar (11  1070499)
Zahl 13 149754 ouesumme  14+97+54=165 :11=15 g@rchy 11 teilbar (11 | 149754)
Zahl 14 667800 ouessmme  66+78+00=144 :13=3o3upicht durch 11 teilbar (11 4 667800)
Zahl 15 843645 ouesumme  sa+36+4s=165 :115%  dUrch 11 teilbar (11 | 843645)
Zahl 16 1059862 auersumme 1+05+98+62=166(: 1154508°nicht durch 11 teilbar (11 } 1059862)
Zahl 17 743446 quessmme  74+3a+452184 :11=24 durch 11 teilbar (11 | 743446)
Zahl 18 702813 ouesumme  70+28+13411 sma=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 4 702813)
Zahl 19 1072797 aquersimme 1+09427+ 99152 :11=12 durch 11 teilbar (11| 1072797)
Zahl 20 452695 ouesumme  45+2405=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11  452695)
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